

# 臥底黑幫蒐證 東涌拘25童黨

## 包括6學生最細14歲 檢毒品水喉鐵通



「把脈者」行動中被捕人士包括有未成年少女。



被捕人士多有黑社會背景。



被捕青年涉嫌干犯多項罪行。

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖) 大嶼山東涌童黨肆虐,不少背後還有黑社會撐腰。警方為遏止童黨橫行區內,展開代號「把脈者」行動,派出臥底探探入區內活躍黑幫調查童黨活動,經大半年蒐證後,昨凌晨一舉拘捕最少25名男女,包括6名學生,最年幼者僅14歲,行動中並檢獲一批毒品和水喉鐵等武器。行動仍在進行中,料稍後會有更多人被捕。警方表示在暑假期間會加強巡查區內青少年流連的場所,防止青少年被黑幫利用參與違法活動。

多屬雙失 涉區內多項罪行  
 被捕18男7女,年齡14歲至31歲,大部分年紀甚輕,當中6人是學生,其餘多為「雙失」青少年,各人涉嫌干犯多項罪行,包括「聲稱三合會成員」、「以三合會成員身份行事」、「非法集會」、「刑事恐嚇」及「販毒」等。警方透露被捕者分屬活躍區內的3個黑幫,包括「十×K」、「新×安」及「和×和」,當中以「十×K」被捕人數最多。  
 警方新界南總區重案組總督察章耀生指出,東涌青少年犯罪和童黨活動引起居民關注,為此警方去年8月開始進行代號「把脈者」臥底行動,派出臥底探探入黑幫與童黨混熟以搜集情報及證據。  
 至昨天凌晨警方認為時機成熟,兵分多路出擊,在東涌和貝澳先後拘捕27名男女,檢獲350克K仔毒品,約值4萬元,以及20支水喉鐵。部分被捕青少年當時正在貝澳沙灘上舉行「索K派對」。

根據警方數字,去年東涌涉各類罪案被捕人數共564人,其中青少年佔168人,比率達三成,較其他地區為高。  
**童黨成群 居民要「兜路行」**  
 有東涌逸東邨居民向記者稱,區內童黨三五成群,每天盤踞在巴士站和茶餐廳,居民見到都要「兜路行」,過往更曾有10多名青少年童黨,深夜時分在邨內圍毆其他青少年。居民無不擔心子女們會受影響誤入歧途,以及他們的人身安全。  
 有區議員指出,東涌屬新市鎮,近年有不少新來港家庭遷入居住,區內年輕人比率大幅上升,惟區內支援不足,令黑幫有機可乘容易吸納青少年,令他們誤入歧途。警方已關注事件並明顯增強警力,邨內不時見到軍裝警員、機動部隊等巡邏,居民希望警方設法加強維持治安。

### 警西九搜樓上吧 拘販毒集團5骨幹

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 警方為遏止青少年於暑假期間接觸毒品,前日展開代號「天網」大規模反罪惡行動,搜查西九龍多處地點,包括樓上吧和街上店舖等,共拘捕38名男女,檢獲可卡因及「冰」等毒品,其中5名男子相信為一個活躍於西九的販毒集團骨幹成員。  
**搜23娛樂場 10未成年者帶署**  
 另外,警方又搜查尖沙咀區內23間酒吧及娛樂場所,共檢獲6萬多元毒品,拘捕33名男女(17歲至33歲),他們分別涉嫌「販毒」、「藏毒」及「阻差辦公」等罪名。警方又帶走10名未成年男女,其中年齡最小只有13歲,稍後通知家長到警署接人。  
 其中一隊探員根據線報,前晚11時許突擊搜查深水埗元州街一個單位,當場拘捕3名男子(21歲至25歲),並在單位內檢獲400克懷疑K仔等毒品,警方相信該單位是販毒集團毒品倉庫,儲存毒品供應尖沙咀一帶夜店。警方又突擊搜查尖沙咀內道及亞士厘道2間樓上吧,起獲「五仔」、



警方在金馬倫道樓上吧拘捕多名男女。

### 上水黑幫內訌 刀手駕車撞大佬

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 上水發生黑幫內訌斬人血案,兩批疑屬同一幫人馬,涉因利益生齟齬,雙方談判破裂後,有2名青年遭對方刀手伏擊狂斬,其中一人中多刀重傷命危,而在場斃命的一名「大佬」,混亂中亦挨斬及遭刀手私家車意外撞斷腳重傷。警方正調查血案起因,並全力追緝涉案刀手歸案。  
 案中被斬2名青年分別姓方(25歲)和姓黃(23歲),其中方面,手多處中刀,送院搶救後情況危殆,黃則情況嚴重。而遭車撞倒的「大佬」姓麥(29歲),右腳骨折傷口見骨,傷勢亦嚴重。  
**5蒙面刀手狂斬2黑青**  
 現場消息稱,2批疑屬黑幫「和×和」的青年,近期因利益問題反目。昨凌晨5時許,雙方約在太平邨停車場開口附近「講數」,幫會一名錦號「柏林」的「大佬」聞訊趕至斡旋。其間雙方談判破裂,其中一方疑早有「部署」,5名以口罩蒙面刀手旋即乘3輛私家車馳至,不由分說向對方其中2名目標人物狂斬,2人走避不及身中多刀

重傷。兵荒馬亂之際,連在場斡旋的「大佬」亦被斬傷,眾刀手趕兇後馬上跳回私家車逃走。  
**大佬遭車撞斷腳見骨**  
 途人見狀報警,遇襲一方見同伴傷勢嚴重,來不及等救護車到場,便用貨車把2名傷者送院搶救。同一時間,斡旋不果的「大佬」見事件鬧大也匆匆離場,未料其中一輛刀手所乘私家車慌忙間失控,車尾連環撞燈柱和路邊私家車後,將擬離場的「大佬」也撞傷,不過有人不敢停車絕塵而去。  
 稍後救護車在知情人士帶領下,在現場附近找到腳部重傷的「大佬」,將之送院救治。警方隨後在現場附近的吳屋村,尋獲懷疑誤撞「大佬」的私家車,惟已人去車空,正聯絡車主了解情況。

姓黎女子偕友人行山,昨午1時許行至恒安邨對上山頭時,黎亦疑中暑暈眩,由飛行服務隊直升機到場救起,送往東區醫院救治。  
**專家:患者昏迷勿灌水**  
 有行山專家提醒行山人士,要準備充足食水及做足預防措施才出發。而中暑者體溫會由正常的攝氏37度升至39度,因大量出汗而失去水份,引起頭暈胸悶及胃部絞痛,呼吸極度困難且會神志不清。在救援人員未趕至時,首要為患者散熱及補充水份,可替患者脫去上衣及灑水於皮膚上,並為其搵扇散熱,同時讓患者飲水,但若患者昏迷切勿由口中灌水或任何流質,因液體可能滲入氣管而直達肺部,造成肺積水。

### 南亞「飛天螞蟧」 遇好市民斷正

香港文匯報訊(記者 劉友光) 南亞裔「飛天螞蟧」昨晨潛入油麻地新填地街一工程公司爆竊,偷走一批電線和銅喉後爬外牆水渠逃走,幸有2名菜檔職員發現報警並窮追,終將疑人生擒,人贓並獲交由趕至警員拘捕處理。  
 事發於昨晨10時許,32歲南亞裔男子Tun,潛入油麻地新填地街22號2樓一間工程公司貨倉爆竊,得手後沿外牆水渠爬落街逃

走,其間附近菜檔姓黃(41歲)職員偕另一同事發現,2人相信疑人為「飛天螞蟧」,於是暗中報警。但見疑人得手欲逃,2人即尾隨窮追,至南京街終將對方截停帶回原處,交由趕至警員調查,警員在疑人的旅行袋內搜出一批總值約2,000元的電線和銅喉,登樓調查後,相信他由上址2樓的工程公司爆竊得來,遂將其拘捕帶署查。

### 酷夏行山中暑 3人直升機送院

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 受西南氣流影響,本港昨日天氣酷熱,各區氣溫普遍上升至33度或以上,天文台昨晨9時15分已發出酷熱天氣警告。但不少市民仍乘昨天假日到郊外遠足行山,在西貢及馬鞍山,昨日最少有3名行山人士疑抵受不住酷熱天氣中暑,均須由飛行服務隊直升機送院救治,幸均無大礙。  
 其中一名69歲姓陳老翁,昨晨跟隨行山團行山,原定由西貢大坳門出發,沿龍蝦灣郊遊徑往龍蝦灣再折返大坳門,全程約5公里。上午11時許,一行60人在大坳門出發,行了約半小時在龍

蝦灣郊遊徑山頭,陳翁抵不住酷熱及猛烈陽光照射,疑中暑暈眩。而同行一名年約40歲姓何女子亦扭傷腳,同伴見2人難再繼續行程,馬上報警求助。飛行服務隊直升機奉召到場,將陳翁及何女一同送往東區醫院治理,陳翁須留醫情況穩定。  
 另外,一名19歲姓陳女子,昨晨與友人到西貢東郊野公園行山,至下午1時許一行人沿麥理浩徑第二段行至近大浪西灣時,陳女疑中暑不適,友人報警求助,飛行服務隊直升機到場將其送往東區醫院救治。  
 馬鞍山郊野公園昨日亦有行山人士中暑,54歲

跟車沿觀塘道東行,至九龍灣港鐵站對出左彎時,貨車疑高速失控,先撞向路中石壘翻側,餘勢未了滑行約10米,再撞向牛頭角下邨重建地盤圍欄後更四輪朝天。貨車在連番撞擊翻轉期間,貨斗上的泥沙及工具不斷飛彈四散,現場附近正有不少乘客候巴士,目睹意外均被嚇呆,幸飛出工具未有擊中無辜途人。  
 意外中貨車司機受輕傷被困,跟車則無恙自行爬出車外報警求救。消防員接報到場將受傷司機救出,他頭和面受傷,送院治理後無大礙。

### 貨車轉彎翻側 沙泥飛散險傷人

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛運載泥沙及建築工具的貨車,昨晨疑因超速駛經九龍灣觀塘道時失控,如波子機般先撞路中石壘翻側,再滑向路旁猛撼地盤圍欄,車斗內的泥沙及工具飛出險擊中無辜途人,司機受輕傷被困,警方初步調查後不排除有人超速肇禍,事後將車拖走檢驗,調查意外原因是否機件故障抑或人為所致。  
 事發昨晨8時許,32歲姓黎男子駕駛一輛載着大批泥沙、鐵釘、鐵通等建築材料的工程公司貨車,載同

跟車沿觀塘道東行,至九龍灣港鐵站對出左彎時,貨車疑高速失控,先撞向路中石壘翻側,餘勢未了滑行約10米,再撞向牛頭角下邨重建地盤圍欄後更四輪朝天。貨車在連番撞擊翻轉期間,貨斗上的泥沙及工具不斷飛彈四散,現場附近正有不少乘客候巴士,目睹意外均被嚇呆,幸飛出工具未有擊中無辜途人。  
 意外中貨車司機受輕傷被困,跟車則無恙自行爬出車外報警求救。消防員接報到場將受傷司機救出,他頭和面受傷,送院治理後無大礙。



貨車在觀塘道翻車,車斗內工具泥沙彈飛散滿一地,幸未擊中附近途人。

### 公告

青山寺慈善信託理事會於2002年5月23日根據法庭判令成立,負責管理青山寺的資產及事務,弘揚佛教教義,為善眾提供參拜的地方。  
 理事會在正式接管青山寺後,在2004年4月就寺內報恩堂、功德堂內安放的骨灰及蓮位進行紀錄,並在2006年聘請測量公司記錄墓地墓穴數目及位置,並凍結一切租賃買賣。紀錄資料如下:

729地段	報恩堂	37個灰窰位登記
564地段	功德堂	368個蓮位紀錄
484地段	墓地	44個墓穴

理事會在二零零九年就青山寺進行第一次大型復修工程,至二零一一年三月底完成,各殿堂亦重新開放。惟因功德堂內大部份蓮位均未有後人聯絡資料,本會於本年清明節前開始更換堂內嚴重殘舊破損之蓮位;並會將放置在報恩堂內未有碑文之骨灰合供安放立碑。  
 各蓮位/骨灰負責後人如有任何查詢,可與青山寺慈善信託理事會秘書處聯絡(電話:2441 6666 電郵:admin@tsingshanmonastery.org.hk)  
 青山寺慈善信託理事會  
 二零一二年七月十六日

### 少女情困 慈雲山圖跳橋

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 繼前天一名少女跳橋命危後,慈雲山昨凌晨再有少女疑不堪情海翻波,亦在同一地點圖跳橋輕生,幸終被警員和消防員勸服打消念,不致悲劇重演。  
 一度圖跳橋輕生少女姓黃,16歲,在事件中沒有受傷,事後被送院檢驗。  
 現場為慈雲山樂歡樓對開連接行人天橋的通道梯間,據居民表示,上址深夜時分常有青少年聚集聊天生事。昨凌晨2時許,又有一群青少年在上址聚集飲酒

### 老婦晨泳疑心臟病發溺斃

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 年逾七旬老婦昨晨與家人到西貢清水灣二灘游泳,其間被發現在水深及胸處遇溺,救起已陷入昏迷,送院搶救無效不治。警方初步調查認為事件無可疑,不排除老婦在暢泳期間心臟病發出事,惟死因有待驗屍確定。  
 女死者姓郭,72歲,據說患有心臟病。昨晨事發前,郭婆婆與子女及朋友一行多人,同到清水灣二灘游泳消暑。至上午9時許,郭婆婆被人在水深及胸處遇溺載浮載沉,其子聞訊馬上落水將母救上沙灘,惟已不省人事。據悉,救員曾為郭婆婆進行心肺復甦法搶救,惟沒有起色。稍後救護員接報趕至,由子陪同將郭婆婆急送將軍澳醫院,惟經醫生搶救後證實不治。  
 警方初步調查認為事件無可疑,不排除患有心臟病的事主突然病發致遇溺出事,但確實死因有待剖屍確定。

#### 今日香港天氣預測

2012年7月16日 星期一

部分時間有陽光,亦有一兩陣驟雨

氣溫: 28°C-32°C 濕度: 70%-90%

潮濕: 06:23 (2.0m) 20:54 (1.2m)

潮退: 14:06 (0.7m) 23:14 (1.2m)

日出: 05:48 日落: 19:10

#### 空氣污染指數

一般監測站#

污染指數: 10-40

空氣指數: 輕微至中等

路邊監測站\*

污染指數: 40-65

空氣指數: 中等至偏高

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗。

26-50 中等

51-100 偏高

101-200 甚高

201-500 嚴重 \*設於銅鑼灣及旺角。

#### 中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
廣州	27°C	34°C	雷暴
北京	22°C	34°C	天晴
香港	18°C	31°C	天晴
上海	26°C	35°C	多雲
長沙	26°C	29°C	雷暴
成都	22°C	27°C	密雲
重慶	25°C	29°C	雷暴

#### 世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
馬尼拉	26°C	31°C	密雲
新德里	26°C	37°C	雷暴
倫敦	12°C	20°C	多雲
巴黎	13°C	18°C	雷暴
東京	25°C	32°C	天晴
紐約	24°C	32°C	雷暴

#### 未來四日天氣預告

查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

日期	氣溫	濕度	預測
17/7(星期二)	27°C-32°C	75%-95%	部分時間有陽光,亦有幾陣驟雨
18/7(星期三)	27°C-32°C	75%-95%	部分時間有陽光,亦有幾陣驟雨
19/7(星期四)	28°C-32°C	60%-90%	大致天晴
20/7(星期五)	28°C-33°C	60%-85%	大致天晴

#### 香港天氣預測

城市	最低	最高	預測
香港	26°C	34°C	雷暴
台北	24°C	28°C	雷暴
濟南	19°C	32°C	天晴
石家莊	23°C	33°C	天晴
台北	27°C	35°C	雷暴
太原	19°C	30°C	多雲
天津	23°C	34°C	天晴